



Страница юниоров

Моя РОСТ'ОК

## Где находится пионерская звезда?

Мы с ребятами пошли в поход. Набрали с собой всяких вкусняшек, сосисок, чтобы пожарить их на костре, тёплые пледы и отправились в окрестности Шипуново.

Очень нам хотелось найти пионерскую звезду, о которой рассказывала наша учительница Светлана Анатольевна Мартынова. Оказывается, когда она училась в пятом классе, то тоже ходила в походы и искала эту пионерскую звезду, которую выкопали школьники ещё в начале восьмидесятых годов прошлого века. Это такое костровище в виде пятиконечной звезды. Пионеры здесь разжигали костры, проводили сборы, игру «Зарница», а место называли пионерской звездой. Потом сюда часто при-

ходили новые поколения школьников.

Теперь и нам стало интересно увидеть пионерскую звезду, и мы отправились в поход (на снимке). В лесу мы бегали, играли в различные игры, фотографировались. Потом пожарили сосиски и начали прыгать через костёр. Когда огонь погас, запекли картофель. Это было очень вкусно. А ещё смешно, ведь мы все обмазались углём.

Мои впечатления о походе просто не объяснить словами, всё прошло классно! До пионерской звезды мы так и не дошли. В следующий раз, когда пойдём в поход, обязательно её найдём.

Алина ЦВЕТКОВА,  
Шипуновская школа



Библиотека в Шигаево

Я живу в селе Шигаево. Наше село небольшое, в нём проживает мало жителей. Развлечений у нас мало, спасает библиотека.

Наша библиотекарь — Ольга Александровна Шкоркина — всегда рада каждому читателю. Мы, ребята, её часто называем просто — тётя Оля, она всех встречает с доброй улыбкой. Каждому посоветует, что почитать, познакомит с книжными новинками, которых в последнее время в библиотеку поступает много, особенно книг современных писателей. Ещё тётя Оля проводит для нас интересные и познавательные мероприятия. Устраивает различные мастер-классы и конкурсы по изготовлению поделок, рисунков, проектов.

Как хорошо, что у нас в Шигаево есть библиотека и такой замечательный библиотекарь!

Алёна ТОЛСТОВА,  
Битковская школа



## Твори добро

В Мышланской школе есть такая акция — «Забота». Мы помогаем людям пожилого возраста и тем, кто нуждается в нашей поддержке.

На днях мышланские тимуровцы и юнармейцы решили помочь Анне Григорьевне Бражник удо-

жить дрова в поленницу. Ребята вместе с учителями трудились с энтузиазмом, ведь для них это небольшая физическая зарядка, а для Анны Григорьевны — неоценимая помощь.

Волонтеры быстро распределили обязанности: кто-то подавал поленья, кто-то складывал их аккуратно в поленницу. Увлечлись

работой, и время пролетело незаметно. Теперь печь в доме всю зиму будет согреть хозяйку.

После выполненного дела ребята услышали в свой адрес слова благодарности. Любая помощь всегда улучшает настроение и придает душевных сил.

Даша ЕВСТРАТЕНКО,  
Мышланская школа

## Первички создали. Идём в патруль!

Участниками регионального проекта «РДДМ-патруль» в середине октября на базе Сузунского школы № 301 стали педагоги, школьные активисты, проявившие себя в создании первичных отделений РДДМ, и их родители.

Все они познакомились с современными форматами работы в команде через ряд мероприятий, организованных в рамках проекта.

Завершающим событием стала классная встреча с председателем совета регионального отделения РДДМ Ильёй Махмудовым. Участники мероприятия получили возможность узнать подробности о «Движении Первых», об актуальных региональных и федеральных проектах и конкурсах, интересные факты из личной жизни гостя. Получилась очень открытая, забавная и долгая беседа. А за самые интересные вопросы ребята получали призы.

Настя ГРЕКОВА, Каргаполовская школа



## Стать лучшей версией себя: как привлечь в «Движение Первых» больше ребят?

Марина БАЙРАМ-ЗАДЕ, учитель начальных классов, педагог-организатор Шарчинской школы: «Я думаю, быть в «Движении



Первых» — это быть первым во всём: в учёбе, в спорте и в творчестве. Быть примером. Чтобы привлечь в организацию больше ребят, нужно показать им что-то яркое, успешное, чтобы школьники загорелись и поняли, что в новой организации они смогут самореализоваться».

Анастасия ГРЕКОВА, 15 лет, Каргаполовская школа: «Для



меня находится в «Движении Первых» — это быть на одной волне со всеми. Вызывает чувство гордости и ответственности. Я думаю, что мы должны рассказывать о сообществе во всех школах, а также организовывать опросы, конкурсы в соцсетях, ведь большинство подростков и молодёжи проводят время там».

Лаура МАРУТЯН, 12 лет, Сузунская школа №1: «В «Движение



Первых» вступают активисты, они первые во всех мероприятиях. Чтобы подростки узнали об этом движении, нужно выступать в школах, в сёлах и деревнях, на сцене и показывать различные номера, сценки, танцы, песни и таким образом рассказывать молодёжи, что такое «Движение Первых»».

Ирина ПОПОВА, председатель совета местного отделения РДДМ «Движение Первых»:



«Движение Первых» — это множество проектов, которые дают детям новые возможности. Движение создаётся детьми и для детей. Быть участником — это уникальная возможность стать лучшей версией себя. Нужно слышать детей, то, чего они хотят. Дать возможность самим создать историю движения».

Полина НУРИЕВА, Сузунская школа № 301



## Сказать учителю спасибо

И хоть отмечается профессиональный праздник педагогов пятого октября, но, я считаю, что поздравлять учителей и говорить им спасибо можно каждый день. Благодарить за успехи их учеников, за труд и самоотверженность, которую педагоги проявляют, чтобы сделать уроки интересными, а знания доступными.

Когда в районном Доме культуры проходило торжественное мероприятие, посвящённое Дню учителя, юнармейцы и ребята из «Движения Первых» дарили каждому входящему в РДК педагогу свои улыбки и поздравительные открытки.

Со сцены звучали слова благодарности и признания от официальных лиц: Главы Сузунского района Вячеслава Васильевича Горшкова, председателя районного Совета депутатов Андрея Борисовича Севрюженко, руководителя управления образованием Елены Владимировны Емельченко.

В этот день все песни и танцы были посвящены им — нашим дорогим учителям. Когда на экране показывали отрывки из видеороликов, освещающих трудовые будни педагогов, все с ностальгией вспоминали, как это было, а кто-то от души смеялся. И после мероприятия все ушли домой с хорошим настроением.

Полина НУРИЕВА,  
Сузунская школа № 301